
ЧИСЛО КОМУНІСТИЧНИХ ГОЛОСІВ
У НЮ ЙОРКУ подвоєнь

МОСКВА СВЯТКУ611-ТІ РОКОВИНИ Конвенція албертійської сек- 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ. ч

ції Канадійської Партії 
Праці в Келґари однак з інших стейтів покищо 

немає. Припускається однак, 
що й в інших стейтах число 
комуністичних голосів подво
їлося.

Джулієт Стюарт Пойнц,' ко
муністична кандидатка на ге
нерального прокуратора Ню 
Норку, дістала 10,621 голосів. 
Зараз за нею йде Ловет Форт- 
Вайтмен, негерський комуні
стичний провідник, який кан- 
дидував на стейтового кон- 
трольора; він дістав 10,067 го
лосів. Роберт Майнор, канди
дат на сенатора Злучених Дер
жав, дістав 9,877 голосів; Внл- 
ям Ф. Дон, кандидат на губер
натора, дістав 9,242 голоси; 
Френклін П. Вріл, кандидат на 
заступника губернатора, дістав 
9,719 голосів.

НЮ ПОРК, 8. листопада. — 
Звіти з самого Міста Ню Норку 
показують, що число комуні
стичних голосів подвоїлося в 
порівнянні з виборами чотири 
роки тому .назад. На Фостера 
і Ґітлова віддано в Ню Норку 
близько 9,000 голосів, тоді як 
в 1924 році вони дістали трохи 
більше як 5,000. Числа ці уря
дові; їх одержано від виборчої 
ради. Отже й вони показують, 
що число комуністичних голо
сів майже подвоїлося. Не ви
ключені, звичайно, деякі не- 
точности, розкрадання та уне- 
важнювання багатьох комуні
стичних голосів.

Цього року' комуністична ви
борча ліста фігурувала на ба- 
лотах в 34 стейтах (в 1924 р. 
лише в 14 стейтах). Відомостей

МОСКВА, 8. листопада. — 3-і учених Держав.
Пролетаріат Москви святкував "З цьогорічного буджету 
вчера 11-ті роковини своєї ре- відпускається на індустрію ві 
волюції величезною нарадою сім міліярдів рублів. Комуні- 
на Червоній площі. В самім стична партія продовжае роз 
поході взяло участь поверх вивати соціалізовану індустрію 
750,000 робітників. для добра робітників і селян албертійської секції Канадій-

Свято відкрив Углянов, ві- Вона поборює також куркулГв ської Партії Праці 
таючи Червону армію від іме- і поволі але певно витискає всі ли сьогодні, щоб перед пред
ки московського пролетаріату, останки приватного капіталу, кдаданням урядові домагань 
Відтак виступив з промовою Імперіялісти і соціял-демо- політичного характеру всі ро 
М Калінін, який заявив: “Во- краги переборщують економіч- бітничі організації конферува- 
роги радянської мали проро- ні труднощі Радянського Со- Ли перше з екзекутивою К.П.П. 
кували що року її упадок, але юзу. Та дарма, їхні бажання Конвенція одноголосно за- 
Радянський Союз лишається не здійсняться!” «вилася за тим, щоб можливо
надалі непорушною твердинею 3 промовами виступали та- : якнайскорще завести пенсію 
соціялізму”. кож Риков і Бухарін. Обидва ^ старц,в , щоб MUyl04a

“Вороги С.Р.С.Р.", сказав Ка- вони апелювали до робітний-, екзекутнва сконцентрувала всі 
ліній, “гадають, що труднощі, тва С.Р.С.Р збільшити актив- своі старання в тім напрямку, 
цілком природні при швидкім Ь.ість на фронті культурної ре Шян безплатної державної 
розвитку соціялізму, ^ надій- волюті, закликали маси про дичної асеКурації також знай- 
ними знаками для них, але в довжати щиру самокритику і шов прихиіьний відгук і ро- 
дійсности наш поступ і здо- спільними силами будувати со бітничі посли в провінціональ- 
бутки безперечні". Іціялізм на одній шестій части- нім парляменті мають домага-

Після паради на вулицях мі- ні земної кулі

КЕЛҐАРИ, Алта., 12. листо- тестує проти продажі провій- 
лада.—Делегати на конвенцію ціональних залізниць всякій

компанії без дозволенна каиа- 
постанови- дійської національної залізни

ці прилучитися до трансакції 
як рівному учасникові.

Інша резолюція від тої самої 
секції партії домагається, щоб 
канадійський уряд, який підпи
сав пакт КелоГа, дефінітивно 
заявився за преняттям прінці- 
пу арбітрації для полагоджен
ня всіх спорів і щоб показав 
свою добру волю зменшенням 
річних видатків на військо й 
воздухоплавствО та не будував 
двох нових кружляків.

Інша ухвалена резолюція до
магається, щоб федеральний 
уряд негайно змінив 501 сек
цію кримінального кодексу, 
щоб привернути робітникам 
право анкетування без небез
пеки арештування й засуду за 
це. Підчас р а н і ш н о ї сесії 
Джордж Лейтам з Едмонтону 
був перевибраний президентом 
через аклямацію, як також був 
перевибраний секретар-скарб- 
ник С. Л. Ґибс з Едмонтону. 
В. Е. Торнер з Келгари був ви
браний перішф віцепрезиден- 
том.

АРЕШТОВАНО СІМОХ ЗА ВІЙ
СЬКОВУ ШПІОНАЖУ.

ЛЕНІНГРАД, 12. листопада. 
— Оповіщено вчера, що аре
штовано сім осіб за військову 
й морську шпіонажу в користь 
Латвії. Арештованих буде по
ставлено на суд.

МЕККЕНЗІ ВИБРАНИЙ ПО
СЛОМ В ЛЕНСДАВН.

БРЕНДОН, Ман., 12. листо
пада. — Д. Ґ. МекКензі, канди
дат уряду Брекена, зістав ви
браний послом провінціональ- 
ного парламенту в доповняю
чих виборах в окрузі Ленсдавн, 
побивши консервативного кан
дидата д-ра Г. Е. Гикса 268 го
лосами. МекКензі дістав 1,527 
голрсів, а Гикс 1,259. Мек
Кензі є новим міністром майнів 
і провінціональним секретарем.

ме-

X. ТОРАЛЯ, УБІЙНИКА ОБРЕГОНА, 
ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ.

ста святкування продовжалося І ----------- [ТшТухмлена резолюція до-
в салі Великого Театру, де ПЕРЕХОДЯТЬ НА 7-ГОДИН- магається, щоб федеральний 
народний комісар освіти Лу-; НИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ. уряд змінив натуралізаційний 
начарськи дав доклад про закон в той спосіб, щоб він
здобутки на культурнім фрон- МОСКВА Постановою уря- дозволяв судді персд яким 
ті і про дальші завдання куль-, дової комісії в першім кварта- стае аплікант по папери, дава. 
турно. революції. I-’ll 1928- 29 року на 7-годинний ти аплікантові повні політичні

. ‘Швидка індустрія.,,зац.я, з робочий день переходить 112 без дальшого відсилан-
вложенням 2 М,ЛІОН,в рублів в підприємств хемічної, нафто- ня його до іншого ядового 
індустрію протягом біжучого воі, текстильної, поліграфічної, 1еиаптамент\ 
року, ^нашим досягненням”, швальної, лісової, гарбарної,.'"резолюція 'від Домініяльної 
смвзав Лум.ч.рськнй маслобойщм, тютюнової, е..ек haptiîTTpbuÇ яку „ринятоГпро-

Це ставить нас на другім трнчної й металевої проми- 
місці (по сумі вложеного ка- словости, що охоплюють 100 
піталу в індустрію) лише до тисяч 734 робітників.

СМЕРТЬ ДІТЕЙ ПІДЧАС ВО
ГНЮ В К1НО-ТЕАТРІ.

ВОРОНІЖ, С.Р.С.Р., 12. ли
стопада. — В кіно-театрі в Хо- 
динці вибу^ в суботу вогонь і 
багато дітей втратило життя. 
Точне число загинувших ще 
невідоме. Спеціяльно органі
зовані ратункові відділи цілу 
ніч видобували з румовищ спа
лені тіла дітей. Влада розслі- 
джує, хто е відповідальний за 
вибух пожару.

Ігуменя була би також засу
джена на смерть, але що жі
нок на таку кару в Мексику не 
засуджують, то засудили її на 
20-літну вязницю.

МІСТО МЕКСИКО, 8. листо
пада. — Карна росправа, що 
велася проти Хозе де Лєона 
Тораля, вбійннка президента 
Обрегонн, і проти матери на- 
стоятельки Де ля Лята, закін- МІСТО МЕКСИКО, 12. ли- 
чилася засудом обоТх обжало- стопада. - Адвокат Хозе Де 
ваних. Тораля засуджено на Лєона Тораля і настонтельки 
смерть, а настоятельку на 20 монастиря, які були засуджені 
років вязниці. за убивство Обрегона, вніс доКОНФЕРЕНЦІЯ НЕЗАМОЖНИХ СЕЛЯН. Щодо Тораля, то не було 
ніяких труднощів, бо він при
знався до всього. Ігуменя зно
ву перечила всьому і заявляла, 
що нічого не знала про наміри 
Тораля. Суд узнав її винною 
тому, іцо вона вплинула на 
вбійннка, коли говорила, то 
католицька церква і нарід ві
діткнуть, як не буде Калеса й 
Обрегона. Крім того свідки 
зізнали обтяжуюче щодо неї.

вищого суду апель проти при
суду.

НОВА КАМПАНІЯ ЗА ЗВІЛЬНЕННЯМ 
Т. МУНІЯ Й В. БИЛІНГСА,

ПОБИЛИ МЕКСИКАНСЬКИХ 
ПОВСТАНЦІВ.ПРАГА, 8. листопада. — В 

Лєвіца відбувається конферен
ція незаможних селян. На по
рядку деннім є такі справи: 
тяжке становище незаможних 
селян, податкові утиски, за
гальна реакція, необхідність 
самооборони.

Делегати одноголосно ріши
ли повести спільну організова
ну акцію проти реакції. Будуть 
сформовані окружні комітети

незаможних селян. Конферен
ція рішила видавати дві газе
ти, одну в угорській, а одну в 
словацькій мові п. н. “Словаць
ке Село”. ♦

На вчерашній сесії виступи- j стопада. — Чарлс Смит з Ню 
ли комуністичні посли з про- Иорку, президент Амєрикан- 
мовами, в яких протестували ського Товариства для Підне- 
проти переслідування комуні- сення Атеїзму, був ареиїтова- 
стичного руху і закриття ко- ний тут вчера за богохульство 
муністичних газет в Празі та на приказ заступника прокура

тора Карла Е. Бейлія.

Ч. СМИТ АРЕШТОВАНИЙ ЗА 
БОГОХУЛЬСТВО.

МІСТО МЕКСИКО, 12. листо- 
Депеші з ґвадаляхаріпада.

кажуть сьогодні, що в трох бо
ях в Халіско й Колімі згинуло 
45 повстанців. Около 32 уби
тих залишилося на полі бою

ЛИТЛ РАК, Аркензас, 10. ли-НЮ ПОРК, 12. листопада.— щоб лише їх засудити. Про 
Американська юнія горожан- їх невинність американські ро- 
ських свобід розпічне в пятни- бітники не сумнівалися ні va 
цю нову всекраеву кампанію одну хвилину й завжди дома- 
за звільненням Тома Мунія й галися їх звільнення.
Ворс на Билінгса, які відсиджу
ють досмертні присуди в калі
форнійських вязницях за мни
му участь в підложенні бомби, 
що вибухла на “препареднес ЛЕТБРИДЖ, Алта., 12. ли- 
дей" у Сан Франціско 1916 р. стопада. Около одну милю

Юнія каже, що суддя Френ- на захід від Кип розбився сі- 
клин Ґрифін, який засудив о- піарський тягаровий потяг, 
бох робітників, заявив калі- причім один робітник був уби- 
форнійському губернаторові тий і два покалічені. Убитий 
Ионгові, що він тепер пере
свідчений про їх невинність.

Муні й Билінгс були засу
джені на підставі славного в 
Америці “фрейм - any". Всьо 
було проти них сфабрикоФціе^і

коло Комалі.

РІЖНІ ВІСТИРОБІТНИК УБИТИЙ ПРИ РОЗ
БИТТЮ ПОТЯГУ.

Бруені.

Виборча кампанія Комуні
стичної Партії

НІМЕЦЬКІ МОНАРХІСТИ НЕ 
МАЮТЬ ВПЛИВУ.

ДЕМОНСТРАЦІЯ ЗЛЬОКАВ- 
ТОВАНИХ МЕТАЛІСТІВ.

БЕРЛІН, 8. листопада. — В 
Діссельдорфі відбул^стгхрелика 
демонстрація зльокавтованих 
металістів на знак протесту 
проти реакційної політики 
жовтих СОЦІАЛІСТИЧНИХ юній- 
них провідників.

В понеділок, 19. листопада, Перше число українського Величезна юрба безробітних 
відбудеться в Українськім Ро-. “Виборчого Вістника” вже в оточила міську управу, дома- 
бітничім Домі спеціяльний ' друку і в суботу, 17. листопа- гаючись допомоги. Поліція 
ВИБОРЧИЙ МІТІНГ ЖІНОК да, він буде готовий до розно- брутально розігнала робітни- 
РОБІТНИЦЬ, на якім будуть іиування по домах українських ків, уживаючи палок. Рядові 
промовляти також товаришки ' робітників північного Вінніпе- робітники дуже невдоволені з 
робітниці, членкині наших жі- ґу. Всі товариші й товаришки, саботажницької тактики юній- 
ночих організацій. Всі робіт- члени й симпатини наших ор- них провідників і вибрали свій 
ниці північного Вінніпегу, а го- ґанізацій, які в суботу не пра- власний страйковий комітет, 
ловно українські, повинні при- цюють, повинні прийти до 
бути масово на цей мітінґ. Українського Робітничого До- 

В четвер, 22. листопада, від- му й рознести "Виборчий Ві- 
будеться в Укр. Роб. Домі BE- стник” на адреси українських В слідуючий понеділек, ві- 
ЛИКИЙ МАСОВИЙ ВИ БОР-' робітників виборців. Можна второк і середу відбудеться го- 
ЧИИ МІТІНГ, який буде закін- розносити зранку й пополудні лосування дія тих виборців, 
ченням виборчої кампанії. На — залежить від того, хто коли що не зможуть бути у Вінніпе- 
цім мітінгу промовці з'ясують має час. гу в день виборів, 23. листопа-
значіння Комуністичної Партії За всім* інформаціями в да. Сюди належать залізничі 
у виборах та пояснять партій- справі виборів звертайтеся до робітники і всі ті, що їх занят- 
ну виборчу програму. Як і виборчих кватнр Комуністнч- тя вимагає подорожувати. Че- 
минулими роками, цей мітінґ ної Партії, що находяться під - рез всі три дні голосування бу- 
буде великою демонстрацією ч. 267 Сежкирк евню і в У країн- де відбуватися від 1-ої години 
клясово свідомих робітників ськім Робітничім Домі. Число до 5-ої по полудні і від 7.30 до 
північного Вінніпегу. телефоне: 51 465. і9.30 вечером.

БЕРЛ111, 9. листопада. - - З 
нагоди обходу десятиліття ні
мецької республіки монархі
ст имна організація бувших о- 
фіцирів видала заклик, щоб в 
той день населення Німеччини 
вивісило до половини держака 
старі кайзерівські прапори. Це 
мало бути знаком жалоби по 
монархії. Але на цей заклик 
ніхто не відгукнувся, бо мо- 
нархістична ідея для молодої 
генерації вже вмерла.

називався Джеймс Томас і при
був з Англії до Канади на жни
ва. Всі три робітники їхали 
покрадьки в тягаровім потязі, 
шукаючи за роботою в місце
вих майнах.

ВИБОРНІ МІТІНГИ В ЛУБНИ-1 МІТІНГИ В УКРАЇНСЬКІМ В СУБОТУ РОЗНОСІТЬ “ВИ
ННИХ РОБІТНИЧІМ ДОМІ. БОРНИЙ ВІСТНИК".

Виборча кампанія Комуні
стичної Партії у північнім Він
ніпегу є в повнім розгарі. Ви
борчий комітет повідомляє 
всіх робітників і робітниць в 
третій варді, що виборчі мітін- 
ґи відбудуться в таких публич-

чКОНГРЕС КОМПАРТІЇ АРГЕНТИНИ.
БУЕНОС АПРЕС, 8. листо

пада. — Восьмий річний кон
грес Комуністичної Партії Ар
гентини відкрився тут читан
ням деклярації, внесеної гру- представник 
пою Хозе Гкндьона, яка бажає Інтернаціоналу, 
вернутися в ряди Комуністнч 
ного Інтернаціоналу. Група ця 
визнала свої помилки і її при-І 
вето назад до партії.

Політику Центрального Ко
мітету а його боротьбі про Лі 
опортунізму фракції Пенльона 
одобрено. На порядку дня 
конгресу е ріжні проблеми, як 
внутрішнє положення, воєнна 
небезпека, селянсько-робітниче

питання, організація робітни- них школах: 
чої молоді і жіноцтва. “РОДИНА ЩІТКАРІВ"

ПО ЧЕСЬКИ.
Відому драму М. Ірчана "Ро

дина щіткарів" переклав на че
ську мову Радім Фоустка і її 
причято Народнім Театром в 
Празі-Міхлі до постановки, як 
лремієру. Драму взяло для 
видання окремою книжкою 
“Робітниче Театральне Видав
ництво" в Чехословаччині. До
сі “Родина щіткарів” перекла
дена ще М. /ебідем на росій
ську і О. Нілом на єврейську 
мови, а драма “Підземна Гали
чина" на польську і єврейську.

Страткона: в четвер (сього- 
На конгресі промовляв про дні), 15. листопада, 

внутрішню партійну крізу Елмвуд: в пятницю, 16. ли- 
Комуністичного стопада. ГОЛОСУВАННЯ НАПЕРЕД.

Ст. Джанс Текнікал: в поне
ділок, 19. листопада.

Лорд Нелсон: в понеділок, 
19. листопада.

Норквей: у вівторок, 20. ли
стопада..

Маргарет Скат: в середу, 21. 
листопада.

Флоренс Найтінгейл: в че
твер, 22. листопада.

Робітники й робітниці! При
ходні. масово на ці мітінги!

У ВІДНІ АРЕШТОВАНО СЕ
КРЕТАРЯ компаИп.

ВІДЕНЬ, 31. жовтня. — Тут 
арештовано члена Центрально
го Комітету Компартії Австрії 
і секретаря організації Черво
них Фронтовиків, Л. Шмідта. 
його обвинувачують в дер
жавній зраді.

І

5.000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ" В МІ- 5,000-

СЯЦІ ЛИСТОПАДІ! ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄЇ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ!
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